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Після початку повномасштабного вторгнення Росії на територію України повстало 

питання відбудови та налагодження економіки у воєнний та післявоєнний час. Завдяки 

сучасним цифровим інструментам з’являється можливість розробити нові процеси 

відбудови якнайбільш ефективним, та укріпити й удосконалити вже існуючі структури. 

Дивлячись на те що значна більшість громадян України боїться повернення корупційних 

схем під час післявоєнної відбудови питання боротьби з корупцією стає одним з 

найважливіших у цьому процесі [1]. Цифровізація сприяє зменшенню корупції завдяки 

спрощенню взаємодії органів влади та більшої прозорості у механізмах управління. Серед 

сучасних цифрових інструментів боротьби з корупцією можна виділити такі як DLT та 

блокчейн, цифрові державні послуги та портали прозорості [2, с.72]. Хоча також важливо 

прийняти до уваги той факт що цифровізація може являти собою загрозу для безпеки 

даних, що потрібно врахувати та розробити план найбільш безпечної та ефективної 

імплементації цих систем у державні структури. Впровадження блокчейну сприяє 

зменшенню корупції за допомогою прозорості та неможливості змінити вже внесенні 

дані, що значно ускладнює підробку транзакцій та спотворення результатів, що є 

типовими проявами корупції, також важливою властивістю блокчейн технологій є їх 

захищеність від втручань та атак, що в умовах повномасштабної війни є неймовірно 

корисним. 

За прогнозами, в найближче десятиліття близько 70% створеної вартості буде 

спиратися на цифрові продукти. З 2018 року сума світового ВВП яка припадає на цифрові 

підприємства виросла у чотири рази. Після початку повномасштабного вторгнення 

українська ІТ-галузь стала не просто однією з найстабільніших сфер економіки, а ще й 

єдиною галуззю, обсяг експорту якої виріс у 2022 році. Наразі нажаль Україна є однією з 

країн з найменш розвинутою галуззю інформаційно-комунікаційних технологій, у 2021 

році Україні посіла 54 місце з 64 країн у рейтингу цифрової конкурентноспроможності. 

Причинами цього є недостатнє фінансування наукових досліджень, неефективна 

організація наукової сфери, а також проблеми із захистом інтелектуальної власності, що 

впливає на надходження нових патентних заявок [3, с.80]. Із можливих методів 

розвинення цифрової економіки України є такі як: розвиток нових бізнес моделей та 

сервісів орієнтованих на цифрові платформи; доступ до глобальних ринків завдяки 

електронній комерції; швидка адаптація ринкових змін за допомогою цифрових рішень, 

покращення взаємодії з клієнтами за допомогою цифрових платіформ й аналітики, тощо 
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[4, с.42]. Хоча кожен з цих методів має певні недоліки та привносить деякі труднощі, 

особливо зі сторони кібербезпеки, але питання розвитку економіки саме у цих напрямках 

є дуже важливим для забезпечення конкурентноспроможності України, та відбудови 

економіки на фоні війни. Ще однією з проблем розвитку цифрового сектору економіки є 

виїзд майже половини від усіх IT-спеціалістів за кордон та мобілізація [5, с.127]. Також 

абсолютна більшість стартапів стверджують що для підтримки роботи та розширення 

діялості бізнесі їм не вистачає фінансування. Як рішення цих проблем можна 

запропонувати виділення більшої кількості фінансування у ці сфер, та залучення 

фінансування за кордоном. Також необхідно забезпечити сприятливі умови для захисту 

інтелектуальної власності та заохочувати інвестиції в стартапи й менторські програми.  
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